

**Z A P I S N I K****s 63. sjednice Nadzornog odbora RIJEKA plus d.o.o. održane elektroničkim putem  
dana 16. prosinca 2022. godine**

Poziv za sjednicu Nadzornog odbora sa prijedlogom odluke, obrazloženjem i pripadajućom dokumentacijom, upućen je članovima Nadzornog odbora elektroničkim putem:

1. Vladimiru Predrag, predsjedniku
2. Maji Malnar, zamjenici predsjednika
3. Danijelu Frki, članu,
4. Bojanu Miliću, članu i
5. Nenadu Ristiću, članu.

Poziv je s materijalima članovima upućen dana 16. prosinca 2022. godine. Svi članovi Nadzornog odbora dali su svoju suglasnost da se 63. sjednica Nadzornog odbora održi elektroničkim putem.

Za sjednicu Nadzornog odbora predložen je slijedeći

**Dnevni red****1. Davanje suglasnosti na Prijedloge Cjenika sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima:**

- 1.1.Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,
- 1.2.Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge premještanja nepropisno zaustavljenih ili pakiranih vozila na površinama javne namjene na području grada Rijeke s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,
- 1.3.Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima s primjenom od 1. siječnja 2023. godine,
- 1.4.Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge premještanja nepropisno zaustavljenih ili pakiranih vozila na površinama javne namjene na području grada Rijeke s primjenom od 1. siječnja 2023. godine.

**2. Davanje suglasnosti na Prijedloge Cjenika kojima se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci (Centralna tržnica i Tržnica Brajda):**

- 2.1. Cjenik kojim se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci (Centralna tržnica i Tržnica Brajda) s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,

2.2. Cjenik kojim se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci (Centralna tržnica i Tržnica Brajda) s primjenom od 1. siječnja 2023. godine.

Predloženi dnevni red je usvojen.

#### **Ad 1/**

TD Rijeka plus zatražio je prethodnu suglasnost na Cjenike sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima i Cjenike sa strukturom cijene komunalne usluge premještanja nepropisno zaustavljenih ili pakiranih vozila na površinama javne namjene na području grada Rijeke, koji će stupiti na snagu po dobivanju prethodne suglasnosti Gradonačelnika Grada Rijeke. Predmetni Cjenici formiraju se u dvije faze.

U prvoj fazi donošenjem Cjenika s primjenom u razdoblju od 22. prosinca do 31. prosinca 2022. godine, predlaže se povećanje cijena u kategorijama pretežno gotovinske naplate usljed porasta izdataka potrebnih za osiguranja dostupnosti komunalne usluge te za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture koja se koristi za obavljanje uslužne djelatnost. Predviđeno je obuhvatiti nužnost promjene cijena u smislu povećanja u određenim kategorijama. Također, u navedenom razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do kraja godine obaviti će se pripreme radnje i osigurati tehnički preduvjeti nužni za uvođenje eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj. U navedenom razdoblju cijena se i dalje plaća u kunama te se u međuvremenu do 1. siječnja kalibriraju samoposlužni naplatni uređaji (parkirni automati i automatske blagajne) i vrše odgovarajuće tehničke pripreme kako bi isti bili spremni na plaćanje u eurima u razdoblju od 1. siječnja 2023. godine, kada bi na snagu stupio drugi Cjenik.

U drugoj fazi donošenja Cjenika s primjenom od 1. siječnja 2023. godine prilikom uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj izvršila bi se korekcija cijena zaokruživanjem iznosa na manje zbog tehničkih predispozicija naplatnih uređaja na parkiralištima i smanjenja manipulativnih troškova u poslovanju s gotovinom.

Nadzorni odbor je, **JEDNOGLASNO**, donio slijedeću

#### **ODLUKU br. 300/63/2022**

1. Daje se suglasnost na Prijedloge Cjenika sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima, kako slijedi:

1.1. Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,

1.2. Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge premještanja nepropisno zaustavljenih ili pakiranih vozila na površinama javne namjene na području grada Rijeke s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine,

1.3. Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge parkiranja na javnim parkiralištima s primjenom od 1. siječnja 2023. godine,

1.4. Cjenik sa strukturom cijene komunalne usluge premještanja nepropisno zaustavljenih ili pakiranih vozila na površinama javne namjene na području grada Rijeke s primjenom od 1. siječnja 2023. godine.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

## Ad 2/

Promjena predloženih Cjenika provodi se u dvije faze. U prvoj fazi donošenjem Cjenika s primjenom u razdoblju od 22. prosinca do 31. prosinca 2022. godine, predlaže se povećanje cijena u kategorijama pretežno gotovinske naplate usljed porasta izdataka potrebnih za osiguranja dostupnosti komunalne usluge te za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture koja se koristi za obavljanje uslužne djelatnosti dok je kod obavljanja djelatnosti javnih tržnica na malo dodatni razlog za korekciju cijena razlika u cijeni dnevnog i mjesečnog zakupa zbog koje dolazi do otkazivanja ugovornih odnosa i prelaska na dnevni zakup koji je povoljniji. U prvoj fazi, nužno povećanje cijena usluge utvrdilo bi se u dijelu Cjenika koji se odnosi na cjenik tržnih usluga na Centralnoj tržnici, odnosno u dijelu koji se odnosi na cjenik tržnih usluga i cjenik – buvljak (koji također funkcionira po principu dnevnog zakupa) na Tržnici Brajda te naknada za korištenje i održavanje tehničkih pomagala, u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine. Sve ostale kategorije cijena (početne cijene za natječaj, prigodne prodaje – davanje u zakup štandova, rezervacije prodajnog mjesta na Centralnoj tržnici i početne cijene za natječaj na Tržnici Brajda) ostale bi istovjetne sadašnjim cijenama, odnosno u tim dijelovima Cjenik se ne bi mijenjao. Na navedeni način izvršilo bi se nužno povećanje cijena, ali bi se ujedno povećala i pouzdanost i dostupnost usluga na tržnici budući da se očekuje da bi povećanje cijena dnevnog zakupa rezultiralo smanjenjem broja korisnika koji raskidaju ugovore o zakupu i prelaze na dnevni zakup zbog manjih troškova. Na taj način dnevni zakup bi koristili oni korisnici koji doista imaju potrebu za povremenom prodajom svojih proizvoda na tržnici. Istovremeno, predloženo povećanje ne bi znatno opteretilo korisnike, pri čemu se napominje da je predloženo povećanje u postotku manje na Tržnici Brajda nego na Centralnoj tržnici budući da su prethodno opisana postupanja češća na potonjoj tržnici.

U drugoj fazi donošenja Cjenika s primjenom od 1. siječnja 2023. godine prilikom uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj izvršila bi se korekcija cijena zaokruživanjem iznosa na manje zbog smanjenja manipulativnih troškova u poslovanju s gotovinom. U drugoj fazi, donošenjem Cjenika kojim se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci s primjenom od 1. siječnja 2023. godine izvršila bi se odgovarajuća korekcija cijena kod pretežito gotovinskog plaćanja. Naime, predloženi Cjenik zahtijeva kod gotovinske naplate povrat kovanog novca u apoenima od jednog centa zbog čega je potrebno osigurati velike količine kovanog novca što je vrlo zahtjevno u smislu osiguravanja dovoljne količine takvih kovanica kao i manipulativnih troškova vezanih za gotovinu, učestalijeg praćenja novca od strane zaštitarske tvrtke i učestalijeg brojanja novca od strane banke. Navedeno bi rezultiralo značajnim porastom manipulativnih troškova u poslovanju s gotovinom, ali i tehničkim nemogućnostima provođenja poslovnih procesa. Slijedom navedenog, od dana uvođenja eura nužno je zaokružiti cijene pa se stoga u Cjeniku s primjenom od 1. siječnja 2023. godine predlaže izvršiti korekcija cijene na niži iznos, vodeći računa o tome da korisnici ni na koji način ne budu oštećeni radi uvođenja eura.

Nadzorni odbor je, JEDNOGLASNO, donio slijedeću

### **ODLUKU br. 301/63/2022**

1. Daje se suglasnost na Prijedloge Cjenika kojima se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci ( Centralna tržnica i tržnica Brajda), kako slijedi:

1.1. Cjenik kojim se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci (Centralna tržnica i Tržnica Brajda) s primjenom u razdoblju od 22. prosinca 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine

1.2. Cjenik kojim se utvrđuje visina iznosa zakupnine, naknade i rezervacije za korištenje prodajnih mjesta, naknade za korištenje skladišnog prostora na tržnici te tehničkih sredstava i uređaja potrebnih za prodaju na javnim tržnicama na malo u gradu Rijeci (Centralna tržnica i Tržnica Brajda) s primjenom od 1. siječnja 2023. godine.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNIK  
NADZORNOG ODBORA**

  
**Vladimir Predrag**

**ZAPISNIČAR**

  
**Jagoda Tomašić**